

# I MI SMO ZVIJEZDE



Unatrag nekoliko godina, Udruga invalida rada Zagreba za svoje članove, suradnike, partnere i prijatelje organizira priliku za zajedničko druženje, veselje, pjesmu, i ples.

Iako nam je Grad Zagreb adaptirao i predao na korištenje predivan prostor od 290m<sup>2</sup>, u takvim prigodama kojima se odazove otprilike 150 gostiju, kao i za velik broj aktivnosti vježbanja, čak se i tako velik prostor pokazuje zapravo skučen i nedostatan. Ne samo što u tim trenucima nismo u mogućnosti osigurati sjedeća mjesta za sve uzvanike, nismo u prilici niti ugostiti sve zainteresirane za zajednički oproštaj od još jedne protekle godine.

Upravo iz tog razloga, a s ciljem demonstracije jednog dijela brojnih i vrlo raznovrsnih klupskih aktivnosti koje se kontinuirano tijekom cijele godine osmišljavaju, organiziraju i koordiniraju u Novoj cesti 86, u neposrednoj blizini Trešnjevačkog trga, ove smo se godine odlučili na nešto novo i nešto drugačije.

Približavajući se kraju godine, 17. prosinca 2015. godine u Centru za kulturu Trešnjevka (CeKaTe) organizirali smo kulturno-zabavnu manifestaciju pod nazivom **“I mi smo zvijezde”**. Tom su se prilikom okupila 104 izvođača koja su otprilike 250 uzvanika uveseljavala nešto više od dva sata.

Vrlo raznovrstan program vodila je uvijek nasmijana Ana Tomašković, voditeljica i urednica HRT-ove emisije “Normalan život” te emisije Hrvatskog radija “Ono malo duše” zajedno s Ivicom Pepelkom, jednim od najnagrađivanijih autora koji je čitav život posvetio veličanju Zagorja i kajkavštine. S Anom Tomašković veže nas dugogodišnja i uspješna suradnja zbog koje uporno drži status vrijedne i drage nam suradnice koja također, uz bogato dugogodišnje iskustvo u radu s osobama s invaliditetom, u svoje slobodno vrijeme nerijetko i volonterski uskače u uloge moderatorice i voditeljice raznih programa UIR Zagreba. S druge strane, Ivica Pepelko se, kao poznati zagorski skladatelj, tekstopisac i

kantautor, vrlo dobro snašao u ulozi voditelja naše manifestacije, a kojom prigodom je na oduševljenje svih prisutnih, i sam izveo tri pjesme.

Kulturno-zabavna manifestacija **“I mi smo zvijezde”**, za koju je ulaz bio besplatan za sve zainteresirane građane, zapravo je bila prikaz dijela brojnih klupskih aktivnosti široj javnosti, a u koje se tijekom 2015. godine uključilo gotovo 700 invalida rada s područja Grada Zagreba i Zagrebačke županije.

Prije samog početka manifestacije, svoju su potporu iskazali i mediji kojima ovom prigodom od srca zahvaljujemo: H-alter.org, Dnevno.hr, Zagreb.info, Radio Antena Zagreb i In-portal.hr.

U cjelokupnom programu sudjelovalo je 49 članova i 6 zaposlenika UIR Zagreba koji su, uz svoje goste večeri, izveli koncertne, plesne i dramske izvedbe.

Plesači su u parovima, kolu ili samostalno otplesali neke od standardnih, latino, trbušnih i folklornih plesova dok su polaznice aerobik grupe demonstrirale ne baš lake aerobik korake i pokrete u izvedbi pod nazivom “Navijačice”. Vježbačice su zatim prikazale mali kolaž raznovrsnih vježbi korektivne gimnastike, kineziterapije i vježbi istezanja ukalupljen u dinamičnu i vrlo zabavnu koreografiju. Pjevački zbor UIR Zagreba – Kolibrići postoji od 2013. godine i redovito nastupa na brojnim javnim i internim manifestacijama kojim prigodama

ne samo da predstavlja i promovira pjevačke aktivnosti UIR Zagreba već i razveseljava korisnike domova za starije i nemoćne osobe te pacijente specijalnih bolnica za medicinsku rehabilitaciju. Zbor je u CeKaTe-u, uz voditelja Zoltana Vukelića i pratnje na gitarama, Daria Fadljevića i Miralema Štrkonjića, izveo repertor od pet pjesama: "Šumi šumi javore", "Ano Anice", "La muzika di note", "Lepi ti je Zagreb grad" i "Evo banke".

Ni zaposlenici UIR Zagreba nisu se izuzeli od aktivnog angažmana u programu te su i sami na nekoliko trenutaka preuzeli ulogu glumaca i u vidu dva skeča na humorističan način prikazali situacije u kojima se osobe s invaliditetom na žalost nerijetko nađu u javnom gradskom prijevozu.

Bogat program svojim su izvedbama upotpunili i gostujući mješoviti zborovi "Bosana", KUD "Nikola Tesla" i "Slovenski dom". Mješoviti zbor "Bosana" dio je ansambla koji predstavlja bošnjačku nacionalnu zajednicu Zagreba i Zagrebačke županije, a koji čine i folklorna sekcija, nekoliko solista i instrumentalni sastav. Zbor izvodi repertoar sevdalinki koje pjeva uglavnom četveroglasno uz vodstvo Katarine Stojanović te voditelja instrumentalnog sastava Edina Džaferagića, a ovom prigodom, sa dvojicom solista (Donatom Orličem i Edom Pavišićem) izveli su repertoar od četiri pjesme: "Zvijezda tjera mjeseca", "Kolika je Jahorina

planina", "Sjećaš li se", "Oj, djevojko, pod brdom". Drugi gostujući zbor KUD "Nikola Tesla" drag nam je suradnik s kojim se često družimo i zajednički nastupamo. Zbor djeluje od 1982. godine i izvodi vrlo bogat repertoar skladbi domaćih i stranih skladatelja, ozbiljnih, narodnih i zabavnih pjesama. Zbor je pod vodstvom prof. Tomislava Seletkovića izveo repertoar od pet pjesama: "Ej lipo ti je.. (dio Slavonskih slika)", "Vrani se konji igraju", "Jedan dan", "Spavaj mali Božiću", "Oj kristjani preljubljeni".

Zbor "Slovenski dom" najstarija je sekcija "Slovenskog doma" u Zagrebu, a svojim radom i nastupima čuva narodnu svijest, slovenski jezik i slovensku pjesmu još od 1930. godine. Zbor pjeva narodne i umjetničke pjesme na slovenskom jeziku, a pod vodstvom dirigenta prof. Ivica Ivanovića izveo je repertoar od tri pjesme: "Eno samo tiho rožo", "Božji nam je rojen sin", "Venček – Slovenski mix".

Manifestacija je uz ogromni pljesak i više nego odličnu atmosferu završila zajedničkim nastupom sva 104 sudionika u izvedbi: "Jalta Jalta".

UIR Zagreba ovom je manifestacijom ujedno podržala projekt **"I ti to možeš!"** osmišljen od strane Udruge za promicanje hrvatskog sporta "Hrvatska reprezentacija", a čiji je cilj podizanje razine svijesti u Republici Hrvatskoj o važnosti sporta za djecu i mlade.

Za UIR Zagreba 2016. godina je od velikog značaja obzirom da će cijela godina proći u obilježavanju **50. obljetnice** dok će svečana manifestacija biti organizirana u mjesecu rujnu. Svi vi koji nam se niste bili u mogućnosti pridružiti u CeKaTe-u na manifestaciji **"I mi smo zvijezde"**, ovim se putem smatrajte pozvanima da nam se pridružite i uveličate našu proslavu u mjesecu rujnu 2016. godine. Točne informacije o lokaciji, terminu i vremenu održavanja manifestacije provjerite oko ljeta 2016. godine na našoj mrežnoj stranici ([www.uir-zagreb.hr](http://www.uir-zagreb.hr)), Facebook profilu (<http://www.facebook.com/UdrugaInvalidaRadaZagreba>), Facebook stranici (<https://www.facebook.com/#!/pages/Udruga-invalida-rada-Zagreba/128025850638557>) ili jednostavno navratite u naše prostorije svakim radnim danom od 8,00-20,00 sati.

Za kraj ostavljam citat predsjednika UIR Zagreba, Zlatka Bočkala, u nadi da ćete nam se i vi koji to još niste, pridružiti u Novoj cesti 86: "Nitko ne postaje osoba s invaliditetom svojom voljom i svaki od nas s tim se posljedicama bori na svoj način. Konstantno osmišljavamo nove aktivnosti kako bi svojim članovima osigurali barem nekoliko trenutaka zaborava na te posljedice i tešku svakodnevicu. Ujedno, sudjelujući u tim aktivnostima, invalidi rada poboljšavaju ne samo kvalitetu svog života, već i kvalitetu života svojih bližnjih, a na što smo naročito ponosni".

**Pripremila:** Anamarija Lazić, prof.

**Organizacija  
zajedničkog  
druženja,  
veselja, pjesme  
i plesa**